1. ЕсептеЎiз: 
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А) –1,92
В) –1,96 
С) –1,94
Д) 2,06
Е) 3,06

2. Автомобиль б†лiктерiне жарамды болаттыЎ јґрамында 3,4% никель бар. 2,2 тонна болаттыЎ јґрамындаЈы никельдiЎ массасын табыЎыз:

А) 0,748 т
В) 1,545 т
С) 0,647 т
Д) 0,0647 т
Е) 0,0748 т

3. ЅоспадаЈы алтын кҐмiстiЎ массаларыныЎ јатынасы 5:3-ке теЎ. 32 г јоспада јанша алтын, јанша кҐмiс бар?

А) 20 г; 12 г
В) 18 г; 14 г
С) 22 г; 10 г
Д) 21 г; 11 г
Е) 19 г; 13 г

4. ТеЎдеудi шешiЎiз: ctg2x-1=0
А) 
[image: image2.wmf]Z
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В) 
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С) 
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Д) 
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Е) 
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5. Велосипедшi бҐкiл жолды белгiлi жылдамдыјпен 2 саЈатта жҐрiп †туi керек едi. Ол жылдамдыЈын 3 км/саЈ арттырЈандыјтан, бҐкiл жолды 
[image: image7.wmf]3
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 саЈатта жҐрiп †ткен. ЖолдыЎ ґзiндыЈын табыЎыз.

А) 28 км
В) 30 км 
С) 25 км
Д) 32 км
Е) 35 км
6. 
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м„нiн есептеЎiз.

А) 8
В) 6 
С) 3
Д) 4
Е) 5

7. Арифметикалыј прогрессияныЎ а5=8,7 а8=12,3 белгiлi. d ж„не а1 табыЎыз. 

А) d=1,2; а1=3,1
В) d=1,4; а1=3,1
С) d=1,6; а1=2,3
Д) d=1,2; а1=3,9
Е) d=3,6; а1=-5,7

8. ‡рнектi ыјшамдаЎыз: 
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А) 
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С) 
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Д) 
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Е) 
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9. ‡рнектi ыјшамдаЎыз:  
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А) 18p6q5
В) –12p7q7
С) –p7q3
Д) 
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7

q

p


Е) 12p7q9

10. ТеЎдеулер жҐйесiн шешiЎiздер:        
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А) (4; -3)
В) (4: 3) (4;-3)
С) (3; -3) (4; -4)
Д) (3;-3) 
Е) (4;3)

11. ТеЎсiздiктер жҐйесiн шешiЎiз:     3х+2<7х-4
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А) (
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В) [1,5; 3]
С) 0
Д) (1,5;3]
Е) [3; 
[image: image22.wmf]¥
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12. 
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 функциясы јандай?

А) Тај
В) жґп
С) периодты
Д) жалпы тҐрде
Е) жґп та емес, тај та емес.

13. 
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 табыЎыз.

А) –0,5
В) –1
С) 1
Д) 0
Е) 0,5

14. Мына сызыјтармен шектелген фигураныЎ ауданын табыЎыз: у=6х, у=0, х=1; х=2 

А) 1
В) 12
С) 3
Д) 6
Е) 9

15. 
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функциясыныЎ туындысын табыЎыз.

А) 2хсоs2х
В) сos2x
С) –2xsin2x
Д) 2sin2x
Е) –2cosx2
16. ТеЎ јабырЈалы ҐшбґрыштыЎ медианасы 16 см. ОныЎ ауданыныЎ екiншi теЎ јабырЈалы ҐшбґрыштыЎ ауданына јатынасы 1:25. Екiншi ҐшбґрыштыЎ медианасын тап.

А) 31 см 
В) 400 см
С) 0,64 см
Д) 80 см
Е) 3,12 см

17. ПараллелограммныЎ бiр јабарЈасы 4 дм, екiншiсi одан 3 есе артыј параллелограммныЎ периметрiн тап.

А) 48 дм
В) 11 дм
С) 22 дм
Д) 16 дм
Е) 32 дм

18. µјсас екi т†ртбґрыштыЎ периметрлерiнiЎ јатынасы 2:3. АудандарыныЎ јатынасын табыЎыз.

А)  
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В)  6:8
С) 
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:
[image: image30.wmf]3


Д) 2:3
Е) 4:9

19. Радиусы 6 см-ге теЎ шеЎберге јырлары 
[image: image31.wmf]3
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 см-ге теЎ. Дґрыс к†пбґрыш сырттай сызылЈан. К†пбґрыш јырларыныЎ санын тап. 

А)  8 
В) 12
С) 6
Д) 4
Е) 3

20. Параллелограм диагоналыныЎ ґзындыЈы 20 см, ол параллелограмм јабырЈаларымен 90° ж„не 30° бґрыш жасайды. Осы параллелограммныЎ јабырЈаларын тап. 

А)  
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В)  
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С) 
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Д)  
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Е)  
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21. Егер А(3; -1), В(1; -2), С(-1; 7) болса, онда 
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 векторыныЎ ґзындыЈын табыЎыз:

А)  15 
В) 4
С) 10
Д) 15
Е) 12

22. Екi перпендикуляр жазыјтыјтардыЎ беруiнен 1 см јашыјтыјта А нҐктесi орналасјан. А нҐктесiнен жазыјтыјтардыЎ јиылысу тҐзуiне дейiн 
[image: image45.wmf]5

 см теЎ болса, о см теЎ болса, о екiншi жазыјтыјја дейiнгi јашыјтыјты тап.

А)  2 см 
В) 
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С)  3 см
Д) 
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Е)  1

23. ‡рнектiЎ м„нiн табыЎыз: 
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А) 
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В) 5
С) 3
Д) 
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Е) 
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24. ЕсептеЎiз: 
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А)  1 
В)  
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С)  
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Д)  3
Е)  0,5

25. ТеЎдеудi шеш: 
[image: image57.wmf]5
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А)  3,7 
В) 2
С) 1,7
Д) 3
Е) 2,7

26. ТеЎдеудi шеш: 
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А)  
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В)  
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С)  -
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Д)  
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27. ТеЎсiздiктi шеш: 
[image: image64.wmf]2

1

3

2

2

3

2

-

+

-

+

х

х

х

f


А)  х<-2 
В)  х>-2
С)  х>-8
Д)  х>0
Е)  х<-8

28. ЕсептеЎiз: cos105°-cos75°

А)  2cos15° 
В)  cos15°
С)  
[image: image65.wmf]2
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Д)  0
Е)  -2sin15°

29. ТеЎ бҐйiрлi трапецияныЎ кiшi табаны 4 м, биiктiгi мен Ґлкен табанында јиылатын кесiндiлердiЎ кiшiсi 3 м-ге теЎ. ТрапецияныЎ Ґлкен табанын тап. 

А)  7 м 
В) 11 м
С) 10 м
Д) 13 м
Е) 12 м

30. ¦шбґрыш јабырЈалары 13, 14, 15. Ауданын тап.

А)  54 
В) 84
С) 42
Д) 98
Е) 60
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